Ala 2. minta zarthelyi

. frjuk fel az
f(z) = 2/xsin(2 — 2x)

fliggvény érintéjének az egyenletét az xo = 1 pontban.
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. Peti késon kezdett el a zh-ra késziilni, és igy mar csak 12 6rdja maradt
a késziilésre és az alvasra Osszesen. Ha x orat készil, akkor 2z pontnyi
feladatot tud megoldani. Ha y 6rat alszik, akkor figyelmetlenségbsl 22
pontnyi hibat vét a megoldott feladatokban. Hogyan ossza be az idejét,
hogy a lehetd legtobb pontot szerezze? (Tekintsiink el attdl, hogy nem
egészek a pontszdmok.)

. Végezziik el az f(z) = ew fiiggvény teljes fiiggvényvizsgalatat (értelmezés
tartomany, zérushely, paritds, periodicitas, hatarértékek, aszimptotak, mo-
notonitds, lokdlis szélséértékek, konvexitds, dbrézolds, értékkészlet).



